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最新民意調查 

結果發佈會 

2019年8月13日 



樣本資料 

 調查日期：1-6/8/2019 

 調查方法：由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問 

 訪問對象：18歲或以上操粵語的香港居民 

 成功樣本數目：1,015 (包括500個固網及515個手機號碼樣本) 

 實效回應比率：62.8% 

 抽樣誤差：在95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-4%，淨值誤差不超
過+/-7%，評分誤差不超過+/-2.6 

 加權方法：按照政府統計處提供的統計數字以「反覆多重加權法」作出
調整。全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零一八年年中人口數
字》，而教育程度(最高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則來自《香
港的女性及男性 - 統計數字》(2018年版）。 
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調查項目 

反修例運動調查 

特首及問責官員民望 

市民最熟悉政治人物 

企業社會責任 
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調查結果–反修例運動調查 

香港警務處表現評分： 

 市民對香港警務處的滿意度評分由六月初反修例運動爆
發前的 61.0分急跌 21.6分至 39.4分。 

 數字為2012年有紀錄以來最低。 

警察於最近警民衝突中的武力運用： 

 58%市民認為使用的武力太大，23%認為恰當，15%則
認為太低。 

4 



5 

調查結果–反修例運動調查 
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調查日期 Date of Survey 

市民對香港警務處表現評分 (按次計算) 

Rating of the Hong Kong Police Force (Per Poll) 

評分 Rating 18-29 30+



警民衝突最大責任： 

 對於警民衝突持續不斷，71%認為政府須負最大責任，
35%認為是示威者，25%則認為是警方。 

成立獨立調查委員會： 

 高達77%市民支持成立獨立調查委員會以調查連串抗爭
行動成因及警方有否濫用武力，只有13%反對。 
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調查結果–反修例運動調查 



特首民望： 

 民望評分顯著下跌 2.2分至 27.9 分。 

 支持率 20%，反對率為 72%，民望淨值為負 51%。 

 各民望數字與兩星期前比較變化不大，但就再創其上任
特首以來新低。 
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調查結果–特首及問責官員民望 
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調查日期 Date of Survey 

市民對林鄭月娥出任特首的假設投票結果/評分 (按次計算) 

Hypothetical Voting/Rating for Carrie Lam as the Chief Executive (Per Poll) 

 會 Yes   唔會 No   淨值 Net value 評分 Rating 

『唔會』 百分比」以負向表示。 

Percentage of 'No' is presented as negative 

調查結果–特首及問責官員民望 
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調查結果–特首及問責官員民望 
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﻿在任月份 Month of Service 

﻿﻿彭定康、董建華、曾蔭權、梁振英及林鄭月娥評分比較 (按月計算) 

Comparison between Ratings of Chris Patten, Tung Chee-hwa, Donald Tsang, Leung 

Chun-ying and Carrie Lam (Monthly Average) 

彭定康評分 Rating of Chris Patten 董建華評分 Rating of Tung Chee-hwa 曾蔭權評分 Rating of Donald Tsang 

梁振英評分 Rating of Leung Chun-ying 林鄭月娥評分 Rating of Carrie Lam 



問責司長 
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調查結果–特首及問責官員民望 

評分 支持率淨值 

政務司司長 張建宗 40.1 (+2.2) 1% (+13%*) 

財政司司長 陳茂波 32.9 (+3.4*) -30% (+11%*) 

律政司司長 鄭若驊 20.3 (-1.2) -53% (+5%) 

 律政司司長鄭若驊，民望淨值為負53個百分點，其評分
再創其上任以來新低。 

 以支持度評分及支持率淨值計，張建宗繼續是民望最高
的司長。 



問責局長 
 對比一個月前，十三位局長

中五人的支持率淨值上升，
七人下跌，一人不變。 
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調查結果–特首及問責官員民望 

支持率淨值 

食物及衛生局局長 陳肇始 30 (-2%) 

商務及經濟發展局局長 邱騰華 27 (-2%) 

環境局局長 黃錦星 14 (-4%) 

財經事務及庫務局局長 劉怡翔 11 (+3%) 

發展局局長 黃偉綸 6 (+1%) 

勞工及福利局局長 羅致光 6 (-11%*) 

公務員事務局局長 羅智光 0 (-17%*) 

創新及科技局局長 楊偉雄 -2 (--) 

政制及內地事務局局長 聶德權 -5 (+6%) 

運輸及房屋局局長 陳帆 -11 (+3%) 

教育局局長 楊潤雄 -19 (+7%) 

民政事務局局長 劉江華 -31 (-3%) 

保安局局長 李家超 -39 (-1%) 



最熟悉的政治人物 
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排名 政治人物 
29/1-

8/2/2019 
1-6/8/19 最新變化 

1 林鄭月娥 35% 31% -4% 

2 董建華 29% 27% -2% 

3 梁振英 26% 25% -1% 

4 曾蔭權 33% 21% -12% 

5 陳方安生 11% 20% +9% 

6 葉劉淑儀 13% 16% +3% 

7 鄺俊宇 2% 15% +13% 

8 李柱銘 14% 15% +1% 

9 毛孟靜 4% 13% +9% 

10 楊岳橋 5% 12% +7% 

調查結果–市民最熟悉的政治人物 



最熟悉的政治人物 
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排名 政治人物 
29/1-

8/2/2019 
1-6/8/19 最新變化 

11 何君堯 -- 12% -- 

12 曾鈺成 8% 12% +4% 

13 曾俊華 14% 11% -3% 

14 朱凱廸 3% 10% +7% 

15 張建宗 6% 9% +3% 

16 李慧琼 6% 9% +3% 

17 梁國雄 12% 8% -4% 

18 林卓廷 -- 8% -- 

19 陳茂波 11% 8% -3% 

20 田北俊 3% 7% +4% 

調查結果–市民最熟悉的政治人物 



調查結果–市民最熟悉的政治人物 

市民最熟悉的政治人物 

 最多被訪者提及的首十名政治人物分別為林鄭月娥、董
建華、梁振英、曾蔭權、陳方安生、葉劉淑儀、鄺俊宇、
李柱銘、毛孟靜和楊岳橋。 

 對比半年前，7位政治人物能夠蟬聯十大，曾俊華、梁
國雄和陳茂波跌出榜外，並由鄺俊宇、毛孟靜和楊岳橋
取代。 
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調查結果–企業社會責任 

公共交通機構 

 

 

 

 

 在提名調查中，最多被訪者提及的公共交通機構分別是
港鐵、九龍巴士及城巴。 

 市民認為九龍巴士的社會責任表現最好，得 64.3分。 

 與一年前比較，九龍巴士及城巴評分顯著上升，而港鐵
則顯著下跌。 

 

評分 

九龍巴士 64.3 (+4.6*) 

城巴 62.9 (+3.4*) 

港鐵 47.3 (-8.9*) 
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調查結果–企業社會責任 

電訊公司 

 

 

 

 

 在提名調查中，最多被訪者提及的電訊公司分別是中國
移動、和記電訊及數碼通電訊。 

 市民認為數碼通電訊的社會責任表現最好，得 56.1分。 

 三間企業評分與一年前比較變化不大。 

 

評分 

數碼通電訊 56.1 (+1.8) 

和記電訊 52.3 (--) 

中國移動 48.0 (+0.4) 


